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INTERIØR+
Panel | Listverk | Kolleksjoner

TRE TIL ALLE TRENDER
Hus | Leilighet | Prosjekt | Hytte

PERSONLIGE
INTERIØRSTILER
- Tidløs Letthet 
- Moderne Retro 
- Dempet Natur 
- Lun Tradisjon

Har du bygget noe i tre 
som kan være til inspirasjon  
for andre? Søk Inspirasjonsprisen.  
Les mer på side 59. #inspirasjonsprisen
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VI TAKKER

Takk til alle søkere av Inspirasjonsprisen som 
deler sine drømmer, erfaringer og bilder.

Takk til teamet til Eventyrlig Oppussing for
inspirerende bruk av våre materialer.

Takk til team og deltakere i Fjellhytta S2 for  
spennende og kreativ bruk av våre kolleksjoner.

INNHOLD
3 	 Stolt av tre

4	 Hvilken stil er du?

6 	 TIDLØS LETTHET 
	 Malt, klassisk og minimalistisk
	
8	 Kolleksjon / MALT 
	 Ferdigmalt
	 Hvitmalt
	 Hvitlasert
	 Kvistfri

14	 MODERNE RETRO
	 Trendy, organisk og funksjonelt
	
16	 Kolleksjon / SØRF
	 Tide Høy
	 Tide Lav
	 Bølge Smal
	 Bølge Bred
	 Trespiler

24	 DEMPET NATUR
	 Tidløst, ekte og varig

26	 Kolleksjon / NORD
	 Tidløst trendy
	 Mørkne
	 Blåne
	 Skumre
	 Lysne

32	 Livskvalitet først
	 Interiørarkitekt Linda Steen

34 	 LUN TRADISJON 
	 Varm, raus og eventyrlig

36	 Kolleksjon / EVENTYR
	 Eventyrlige paneler 
	 Huldrebeige
	 Setergrå
	 Drivvedgrå
	 Tyribrun
	 Skimmergrå
	 Glitresort

44	 Eventyrlige beisfarger
	 Tips og råd om beis

46	 Kolleksjon / TELE
	 Storslåtte paneler	
	 Marka Rett
	 Marka Skrå
	 Skogen
	 Tømmer

26	 Kolleksjon / BRA NOK
	 Røff og nyttig

52	 Tre, håp og kjærlighet
	 Kraft til å bære
	 Tips og råd om montering
	
56	 Våre panelprofiler

58	 Våre listverkserier	

59	 Inspirasjonsprisen

59	 Våre byggeguider

MALT / Skygge Rett  / Klassisk hvit
Eventyrlig Oppussing / Foto: Ragnar Hartvig
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TONE BENTE 
BERGENE HOLM

Kommunikasjons-og marketingsjef  
Juryleder Inspirasjonsprisen 

Jeg er stolt av å jobbe med et 
norsk naturprodukt, og å være  
en del av en tradisjonsrik, og  
fremoverlent bransje.  
 
Tre har mange unike egenskaper. 
Det lever og puster, det lukter 
godt, det er isolerende, formbart 
og kan tilpasses nesten en hver 
trend. Tre lager O2 når det vokser, 
og lagrer CO2 hele livsløpet.  
Trepanel er rett og slett en  
liten klimabank.

Vi tilbringer mye tid innendørs. 
Å omgi seg med naturens egne 
byggematerialer har en lun og  
beroligende effekt. Å velge ekte, 
ærlige materialer er også et 
verdivalg. Å velge kortreiste og 
norskproduserte materialer, bidrar 
positivt  til miljøregnskapet og 
norske arbeidsplasser. 

I denne brosjyren kan du lese om 
våre interiørkolleksjoner, alle  
tilpasset dagens boligtrender. 
Børstet, beiset, lasert, malt, med 
og uten skimmer – i gran og furu. 
Alle kolleksjonspanelene har eget 
tilbehør i samme fargenyanse

Jeg håper brosjyren gir deg inspira-
sjon og kunnskap til å velge gode 
produkter for ditt byggeprosjekt.

Når prosjektet ditt er ferdig, håper 
jeg du søker Interiørprisen.  

Bergene Holm AS tar forbehold om eventuelle 
trykkfeil og fargegjengivning ifm. trykk.

Bilder og tekst © Bergene Holm AS
Alt innhold tillates kun gjenbrukt etter  
avtale med Bergene Holm AS. 
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Tidløs Letthet
Malte panelte vegger og tak er et tidløst valg som passer  
like godt inn et moderne, stramt og minimalistisk hjem, 
 som i et klassisk hjem med fine detaljer. Det er valg av 
profil, dimensjon, behandling og farge som definerer 
uttrykket. Malt i din favorittfarge eller hvitlasert uten  
kvist, du velger.

HVILKEN STIL  
ER DU?

MALT, KLASSISK  
OG MINIMALISTISK

Moderne Retro
Spiler er perfekt for å skape kontraster og dybde i interiøret. 
Vi har et bredt utvalg av bølgeinspirerte og rette trespiler 
enten du søker et mykt, organisk uttrykk, et hint av retro  
eller japandi, eller hjelp til å bedre rommets akustikk.  
Spiler kan brukes både på vegg og i himling, og som en  
del av innredning i interiøret.

TRENDY, ORGANISK  
OG FUNKSJONELT
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Lun Tradisjon
Har du lurt på hvorfor mange slapper så godt av på hytta?  
Kanskje er det fordi de fleste hytter er bygget i naturlige 
og solide materialer, gjerne behandlet i lune, varme og 
tidløse farger. Mange ønsker å ta med seg litt av den gode 
”hyttefølelsen” hjem ved å inkludere paneler i heltre,  
beiset i naturens egen fargepalett.

I Norge er vi eksperter i oppussing og vi bruker mye 
tid på å skape hjem med stil og særpreg. Vi har lange 
tradisjoner for å benytte tre i interiøret, både på vegg og 
i tak. Kanskje fordi treverk så lett lar seg benytte, samme 
hvilken stil du ønsker å skape?

VARM, RAUS  
OG EVENTYRLIG

Dempet Natur
Naturlige overflater i heltre, enten på enkelte vegger  
eller i hele rom, tilfører interiøret lunhet og karakter.  
Paneler i dempede, litt kjølige beistoner, gjerne i  
kombinasjon med glatte og tapetserte flater. For deg  
som liker et interiør som er ekte og varig, og samtidig  
stramt og moderne.

TIDLØST, EKTE  
OG VARIG
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MALT, KLASSISK OG MINIMALISTISK

TIDLØS LETTHET

Bildet er fra prosjekt «sykepleierhytta» 
i sesong 11 av Eventyrlig Oppussing. 
Se flere bilder av prosjektet på våre 
nettsider, søk «kongelig listverk». 

+

Panel i heltre på vegg og i himling går aldri av moten. Enten du  
velger hvit, lasert hvit eller årets trendfarge, vil panelte flater sette  
rammen for resten av interiøret. Profilen og listverket markerer stilen.

FERDIGMALT / Faspanel furu / Tre ulike taklister satt sammen.
Eventyrlig Oppussing / Foto: Ragnar Hartvig
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Slette og glatte paneler og listverk uten profil, 
underbygger et moderne, stramt og minimalistisk 
uttrykk. Enten brukt alene, eller i kombinasjon med 
gipsede og tapetserte flater. 
 
Hus og fritidsboliger med et nostalgisk, tradisjonelt 
eller maritimt uttrykk, kan med detaljerte lister og 
paneler i klassiske profiler fremheve den rette stilen.

En herskapelig bolig eller leilighet med store og høye 
flater, kan enkelt forsterke uttrykket med stilfulle 
listverkskombinasjoner i himling og på vegg, og  
oppnå et staselig og luksuriøst inntrykk. 

HVITMALT / Perlestaff furu / Interiørprisen 

HVITMALT / Faspanel furu / Interiørprisen 

MALT / Skygge Rett og NORD Lysne / Hytteprisen
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Lekre nyanser av beige, grønt, fersken og blått 
er godt representert i dagens interiørbilde. 
Malt på naturlig treverk fremmer fargene både 
stil og bærekraft.

Selv om vi blir påvirket av trender som kommer og går, er det et 
mer varig valg å være tro mot sin egen fargepalett enten den er  
lys og delikat, mørk og sofistikert eller sprek og energisk. 

Å velge malt trepanel i interiøret er ikke bare et fargevalg, det 
er også et verdivalg. Panel i heltre kan vare i generasjoner. Om 
fargesmaken endrer seg, lar panelet seg lett overflatebehandle og 
reparere for små skader som kan oppstå over tid i et aktivt hjem.

TIDLØS LETTHET

FERDIGMALT

Ferdigmalt panel i din favorittfarge 
gjør jobben enklere og sluttresultatet 
bedre. Maling blir påført maskinelt på 
ferskt trevirke under optimale forhold. 
Du unngår krympestriper, og sikrer en 
super finish.

Våre malte paneler produseres av 
norsk furu og viser treverket slik det 
er: unikt, pustende og med et naturlig 
spill av kvister. 

Vi har et bredt utvalg av panelprofiler, 
enten du ønsker en tilnærmet slett 
vegg eller en vegg med mer detaljer. 
Du kan se alle profilene på side 56.

FERDIGMALT / Låve-/ Sprekkpanel furu 
Interiørprisen / #Oda Weider-Krog

FERDIGMALT / Perlestaff furu / Interiørprisen  
Victoria Selmer og Even Næstvolds småbruk 



9MALT / Faspanel furu / Interiørprisen 
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Skygge Skrå Glattpanel Låve / Sprekkpanel

Perlestaff Faspanel 

Et lyst interiør er lett å bli glad i. Enten du liker det landlige, minimalistiske, nostalgiske eller 
det herskapelige, vil hvitmalte paneler gi et lett og delikat uttrykk. Treets egenskaper og 
variasjon i struktur og kvistbilde, sørger for at panelet fortsatt fremstår naturlig og vakkert.

HVITMALT | Lyst og delikat

OM KOLLEKSJONEN 

Kolleksjonen består av fem utvalgte profiler, 
ferdig malt i fargen Bomull (S0502-Y) med 
glansgrad 15-20.  

Klassisk Hvit og andre NCS-farger fås på 
forespørsel.

Panelene er produsert på natursortert råstoff 
av furu med et naturlig spill av kvist.

PANELPROFILER

HVITMALT / Låve-/ Sprekkpanel
Eventyrlig Oppussing/ Foto: Ragnar Hartvig 

HVITMALTt / Skygge Skrå  / @sonjaols 
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Skygge Skrå Glattpanel Låve- / Sprekkpanel 

Faspanel Perlestaff 

Mange ønsker det lyst og naturlig, men ikke malt. Da er hvitlaserte trepaneler svaret. Vår 
hvitlasering slipper treets naturlige spill og kvistbilde gjennom, og gir et lyst, naturlig og 
typisk nordisk uttrykk på vegg og i himling. Listverk og tilbehør fås i samme behandling. 

HVITLASERT | Naturlig og stilrent

OM KOLLEKSJONEN

Kolleksjonen består av fem utvalgte profiler 
ferdig behandlet med en hvit, transparent 
lasering. 

Behandlingen er diffusjonsåpen.

Panelene er produsert på natursortert råstoff 
av furu med et naturlig spill av kvist. 

PANELPROFILER

HVITLASERT / Låve-/ Sprekkpanel furu / Hvitlasert / Interiørprisen 
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Sløyd | Sprekkpanel Sløyd | Sprekkpanel Sløyd | Skygge skrå Sløyd | Skygge skrå

Kvistfri panel, også kalt sløyd panel, er det ypperste innen panelkvalitet. Treets struktur 
fremstår rolig og homogent, og tilfører rommet et naturlig og eksklusivt uttrykk. Noen 
foretrekker panelet ubehandlet, andre vil ha et strøk med transparent lasering. Selvsagt 
kan det også males i din favorittfarge. 

KVISTFRI | For den kvalitetsbevisste

Hvitlasert Hvitlasert Hvitmalt Hvitmalt

PANELPROFILER

KVISTFRI / Sprekkpanel furu / Hvitlasert / Hytteprisen 

OM KOLLEKSJONEN 

Produsert av hånd-
plukkede bord av furu, 
tilnærmet fri for kvist. 
Noe kvist og småsprekk 
må fortsatt påregnes.

Treets naturlige struktur 
skimtes gjennom beis og 
maling. Vi anbefaler ikke 
beis på dette råstoffet.



13KVISTFRI / Sprekkpanel furu / Hvitlasert / Hytteprisen 
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TRENDY, ORGANISK OG FUNKSJONELT

MODERNE RETRO
Spiler i heltre har blitt et populært materialvalg i mange typer hjem og  
offentlige rom. Spiler tilfører interiøret et stramt og moderne uttrykk, 
gir rommet dybde og karakter, og bidrar til bedre akustikk.

Med spiler kan du lage et unikt og 
personlig hjem. Med bølgespiler kan 
du i tillegg tilføre organiske former i 
interiøret.

+
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I retro og 70-talls design ble trespiler brukt for å skape 
varme, rytme og tekstur i rommet. Ofte med varme 
treslag og i kombinasjon med andre naturlige materialer. 
På samme måte har dagens moderne og minimalistiske 
interiør omfavnet spiler som et element for å skape 
kontrast og dynamikk, og gjerne en organisk, litt  
rå estetikk.

Spilepanel i heltre bidrar til lyddemping. Derfor er spiler 
en favoritt blant arkitekter når større bygg skal designes 
og innredes. Moderne hus og hytter har gjerne en del 
fellesnevnere med større bygg; åpne løsninger, glatte 
veggflater og store vinduer uten gardiner. Det gir  
akustiske utfordringer som spilepanel kan nøytralisere.

Trespiler / Ubehandlet / Interiørprisen  

Trespiler / MODERNE Blåne 

TIDE / Beiset Huldrebeige 
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Interiørkolleksjonen SØRF er for deg som 
ønsker et interiør med myke, organiske former 
og et dempet fargeuttrykk hvor naturens spill 
får tre frem.

Med SØRF-kolleksjonen bringer vi naturens lekenhet inn i interiøret. 
Avhengig av montering og behandling kan bølgespiler tilføre en 
stram og moderne stil, et mykt og organisk uttrykk, et hint av 
japandi, eller som et retroelement inspirert av det ikoniske 50-tallet.
 
Med sine ulike buede former og mulighet til å montere bordene 
både rett og buet, vil panelene Bølge og Tide gi alle typer rom en 
unik og personlig karakter. Enten du søker det moderne, klassiske 
eller tidløse.

MODERNE RETRO

BØLGESPILER

SØRF-kolleksjonen består av  
bølgespilene Tide og Bølge i heltre.

Tide er kalt opp etter den rytmiske 
tidevannssyklusen. Høyvann og  
lavvann gir surfebølgene ulik  
karakter og styrke, slik uttrykket 
også fremstår med panelene  
Tide Høy og Lav.

Panelene Bølge gir assosiasjoner til 
både de korte og de lange bølgene 
som skapes av vinden. Bølge Smal 
og Bred gir spiletrenden en ny  
dimensjon med sitt myke og  
ikoniske uttrykk.
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TIDE / Beiset Drivvedgrå
Eventyrlig Oppussing / Foto: Ragnar Hartvig
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MODERNE  
karmlist

MODERNE  
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

OM KOLLEKSJONEN

LISTVERK =  
gran natur

SMÅLISTER =  
furu kvistfritt

UTFORINGER =  
laminert furu

Utrykket vil være  
helhetlig, men med  
ulike nyanser i kvist-  
og fargespill.

TILBEHØR

Høyvann gir dybde og forutsigbare bølger. Det samme gjør panelet TIDE Høy med  
en avrundet, høystrakt bue som gir en tydelig, men myk bølgeeffekt på veggen.
 
Til forskjell fra andre spiler som krever en bakplate, har TIDE en fals som dekker 
mellomrommet mellom bølgene, og gir panelet et ensartet og helhetlig inntrykk.  
Panelet sørger for et godt innemiljø og god lydabsorpsjon.

TIDE | Høy

TIDE Høy / Lysne  
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GRAN NATURSORTERING
TIDE-panelene er produsert av 
gran i natursortering.  
Sorteringen viser treverket slik 
det naturlig fremstår i skogen; 
unikt, pustende og med et  
levende spill av kvist.  
 
Velger du TIDE med beis, får du 
en vakker panel hvor treets  
personlighet får komme frem.

Med panelet TIDE Lav får flaten en myk, jevn og middels høy bølgeeffekt. Ved å 
kombinere TIDE Lav og Høy med ulik frekvens, bringes naturens skiftende rytme  
inn i interiøret. 
 
Begge TIDE-panelene har en fals som gir mulighet for å lage konkave og konvekse  
former ved montering. Dette gir en dobbel bølgeeffekt og anledning til å skape et  
unikt og spennende interiør. 

TIDE | Lav

TIDE-panelene festes med én spiker per spikerslag,  
med en avstand på mellom 60 og 80 cm. Det  
anbefales å bruke spiker med 1,6 mm spikerhode. 

MONTERING AV TIDE

TIDE / Beiset Drivvedgrå
Eventyrlig Oppussing / Foto: Ragnar Hartvig
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Panelet BØLGE Smal har en myk, avrundet profil med to buede topper. BØLGE Smal har  
en kortere bølgelengde enn BØLGE Bred, og høyere frekvens slik bølgene får når vinden  
er sterk. 
 
BØLGE Smal vil være lekker som kontrastvegg eller brystning for å bryte glatte, 
upersonlige flater i et rom. Den vil også være perfekt til å lage interiørelementer som 
avrundede kjøkkenøyer, skap og småmøbler.

BØLGE | Smal

BØLGE Smal / Beiset Tyribrun / Falkeblikket arkitektkontor  

MODERNE  
karmlist

MODERNE  
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

TILBEHØR OM KOLLEKSJONEN

LISTVERK =  
gran natur

SMÅLISTER =  
furu kvistfritt

UTFORINGER =  
laminert furu

Uttrykket vil være  
helhetlig, men med  
ulike nyanser i kvist-  
og fargespill.
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De lange bølgene, ofte kalt «svell», dannes når vinden blåser over et større område over 
lengre tid. På samme måte har BØLGE Bred en lengre bølgelengde med runde topper og 
lavere frekvens enn BØLGE Smal.
 
BØLGE Bred vil ta seg godt ut i både private og offentlige rom, og med sin avrundede not-
og fjærløsning gir den mulighet for å skape vegger og interiør med konkave og konvekse 
former og avslutninger.

BØLGE | Bred

BØLGE-panelene festes med én spiker per spiker-
slag, med en avstand på mellom 60 og 80 cm. Det 
anbefales å bruke spiker med 1,2 mm spikerhode 
(listverksspiker). 

MONTERING AV BØLGE 

Til Bølge har vi valgt vår 
behandling Lysne, men den 
kan også fås med andre farger.

FURU SLØYDSORTERING
BØLGE-panelene er produsert av 
furu i tilnærmet kvistfri sortering. 
En variasjon i treets struktur vil 
bero på hvor i stokken bordene 
er hentet for å få dem kvistfrie. 

Med en av våre eventyrlige  
beisfarger vil BØLGE-panelene 
virkelig komme til sin rett.

BØLGE Bred / Beiset Huldrebeige 
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Det er de personlige hjemmene vi finner  
mest inspirerende. Hjem hvor kontraster  
får spillerom, og hvor materialene skaper  
dybde og spenning i interiøret. Kanskje er  
det trespiler som vil gjøre ditt hjem unikt?

Spiler kan brukes på en utvalgt vegg, som romdeler, i himling,  
som en del av en innredning, som sengegavl eller tv-vegg. Spiler  
og karmlister er supre for å lage moderne varianter av brystninger 
på vegg og flott mønster i himling.

Velger du spiler i heltre, tilfører du interiøret ekte og naturlige 
materialer som tåler bruk og står seg godt over tid.

 

MODERNE RETRO

TRESPILER

Hvitlasert / Spilepanel Rund EIK / Spilepanel Rund 
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Furu kvistfri |  
Ubehandlet

Eik kvistfri |  
Ubehandlet

Furu kvistfri |  
Ubehandlet Bomull

Furu kvistfri |  
Hvitlasert

Eik kvistfri |  
Hvitpigmentert

Furu kvistfri |  
Hvitmalt, Bomull

TRESPILE RUND

Spiler i dimensjon 20x45 mm i furu kvistfri og natur sortering 
og eik. Benevnes Rund fordi alle fire hjørner er lett avrundet 
(microbue). Fås ubehandlet, hvitlasert eller hvitpigmentert i 
fallende lengder.

TRESPILE RETT

Spiler i dimensjoner fra 15-170 mm bredde i furu kvistfri 
sortering. Heter Rett fordi alle hjørner er rette (også kalt 
glattkant). Fås ubehandlet, hvitmalt eller malt/beiset i  
ønsket spesialfarge. Levers både i fallende lengder og  
4400 mm lengder.

MODERNE

Karmlisten MODERNE kan også brukes som spile. Den har to rette og to avrundede hjørner. Fås i 
dimensjonene 17x56 mm og 20x95 mm i furu kvistfri og natur sortering, og 15x50 mm i kvistfri eik.  
Leveres i hele 15 ulike farger / behandlinger og i fallende lengder.

Furu | Hvitlasert Gran | Lysne Gran | Skumre Furu | Hvitmalt, Bomull
Furu | Hvitmalt,  
Klassisk hvit

Gran | Blåne Gran | Mørkne Furu | Drivvedgrå Furu | Huldrebeige Furu | Tyribrun

Furu | Setergrå Furu | Tindesort Furu | Malt, Dempet sort Eik | Lakket Eik | Hvitpigmentert
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TIDLØST, EKTE OG VARIG

DEMPET NATUR
Naturlige overflater i heltre inviterer til et spennende samspill mellom  
det moderne og det tidløse, kan brukes enten som aksentvegg  
eller i helhet for å skape et funksjonelt og estetisk trendy interiør. 

NORD SKUMRE / Låve-/ Sprekkpanel / Hytteprisen 

Du kan se flere bilder fra tidligere 
finalister av Hytteprisen på våre 
nettsider. Sjekk også Instagram og 
#hytteprisen

+



25

En fremtredende interiørtrend er å velge ekte, 
naturlige og holdbare materialer som tre, stein, 
skinn, lin og ull. Trenden reflekterer et behov for å 
omgi seg med et mer autentisk, bærekraftig og varig 
interiør og uttrykke en bevissthet rundt materialenes 
opprinnelse og kvalitet.

I et nordisk hjem, der vi tilbringer mye tid innendørs, 
blir det å ta naturen med inn enda viktigere. En 
nennsomt beiset panel i heltre beholder sine naturlige 
egenskaper og bidrar til et pustende og godt 
innemiljø.

NORD MØRKNE / Låve-/ Sprekkpanel 
Hytteprisen 

NORD SKUMRE / Låve-/ Sprekkpanel  

NORD LYSNE / Låve-/ Sprekkpanel  
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Mange forbinder beiset panel med hytte. Men 
en panel beiset i dempede nyanser, eventuelt i 
kombinasjon med glatte, malte eller tapetserte 
flater, tilfører interiøret både struktur og 
personlighet.

Interiørkolleksjonen NORD består av ferdig behandlede paneler og 
listverk i gran. Kolleksjonen vil med sitt rene og naturlige utseende, 
hvor treets vakre struktur forsterkes gjennom nøye utvalgte 
fargetoner, tilføre interiøret lunhet, tidløshet og et hint av røffhet.

Å bruke tre som en tydelig del av interiøret gir både trivsel og et 
godt inneklima. En trepanel er hygroskopisk, det vil si at det puster 
og tilpasser seg klimaet det blir plassert i. Det bidrar blant annet 
til lavere energiforbruk til oppvarming av rommet, og egner seg 
derfor godt også på bad, vaskerom og soverom.

DEMPET NATUR

TIDLØST TRENDY

Interiørkolleksjonen NORD består 
av unike ferdigbeisede paneler i 
utvalgte farger fra naturlig lys til 
dempet mørk. Kolleksjonen produ-
seres av gran i natursortering. 

Profilen på panelet er enkel og slett 
med et lite mellomrom som gir en 
minimalistisk og fin overflate på 
vegg og i himling. 

Lister, foringer og smålister i 
samme behandling er prikken over 
i-en for deg som liker et helhetlig 
interiør.

NORD LYSNE / Låve-/ Sprekkpanel  

NORD BLÅNE / Låve-/ Sprekkpanel  



27

Alle våre interiørbehandlinger er 
plantebaserte, dette reduserer  
behandlingens Co2 fotavtrykk  
med 30-40 % sammenlignet med  
fossilbaserte produkter.

+
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MODERNE 
karmlist

MODERNE 
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

NORD MØRKNE / Låve-/ Sprekkpanel /  
Hytteprisen

I skjæringen mellom mørketid og lysstråler, finner vi panelet MØRKNE. Et panel som  
vil tilfredsstille de som søker mot det mørke og rolige interiøret. Med store vinduer og god 
lyssetting kommer panelet virkelig til sin rett, og gir rommet dybde og karakter. MØRKNE 
er tilført en fløyelsmyk glans som gir et elegant og sofistikert uttrykk på vegg og i himling. 

MØRKNE | Trendy og lun

Låve-/ Sprekkpanel

NORD MØRKNE / Låve-/ Sprekkpanel / Hytteprisen 

PANEL OG LISTVERK OM KOLLEKSJONEN

PANEL / LISTVERK =  
gran natur

SMÅLISTER =  
furu kvistfritt

UTFORINGER =  
laminert furu

Panelet fås i to  
ulike dimensjoner.
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MODERNE 
karmlist

MODERNE 
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

PANEL OG LISTVERK

Hver morgen og kveld når det verken er helt lyst eller helt mørkt, oppstår «blåtimen» 
hvor himmelen får et blålig, vakkert lys. Denne magiske timen er inspirasjonen bak 
panelet BLÅNE. For å få den rette dybden i uttrykket, er panelet strukturbørstet, og som 
de andre NORD-panelene, har også BLÅNE fått et subtilt slør med skimmer. 

BLÅNE | Vakker og kjølig

Låve-/ Sprekkpanel

NORD BLÅNE / Låve-/ Sprekkpanel  

OM KOLLEKSJONEN

PANEL / LISTVERK =  
strukturbørstet gran

LISTVERK =  
fran natur

SMÅLISTER
furu kvistfritt

UTFORINGER =  
laminert furu
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MODERNE 
karmlist

MODERNE 
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

PANEL OG LISTVERK

I norsk tradisjon er «å holde skyming» det å sitte og hvile innomhus uten tente lys, før det  
blir så mørkt at man må tenne lys for å få gangsyn. Panelet SKUMRE vil være med på å  
skape den samme magiske stemningen av en dag som gråner, men fortsatt skimrer.  
SKUMRE fremstår både lys og delikat, og mørk og lun avhengig av hvordan lyset faller. 

SKUMRE | Dempet og eksklusiv

Låve-/ Sprekkpanel

NORD SKUMRE  / Låve-/ Sprekkpanel 

OM KOLLEKSJONEN

PANEL / LISTVERK =  
gran natur

SMÅLISTER =  
furu kvistfritt

UTFORINGER =  
laminert furu

Panelet fås i to  
ulike dimensjoner.
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MODERNE 
karmlist

MODERNE 
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

PANEL OG LISTVERK

LYSNE vil gi interiøret den samme etterlengtede og gode følelsen som vi får når det endelig 
går mot lysere tider. Gran er lys i treet fra naturens side, så behandlingens oppgave er å 
ivareta og forsterke dette ved at den er tilført et lag med lysreflekterende pigmenter og 
glans. LYSNE er en soleklar favoritt hos dem som liker et lyst og naturlig interiør. 

LYSNE | Lys og naturlig

Låve-/ Sprekkpanel

NORD LYSNE / Låve-/ Sprekkpanel  

NORD LYSNE / Låve-/ Sprekkpanel
Fjellhytta TV 2

OM KOLLEKSJONEN

PANEL / LISTVERK =  
gran natur

SMÅLISTER =  
furu kvistfritt

UTFORINGER =  
laminert furu

Uttrykket vil være  
helhetlig, men med  
ulike nyanser i kvist-  
og fargespill.
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«Jeg liker å tegne hjem som tilfredstiller 
kundens behov, ønsker og drømmer, i tillegg 
til at uttrykket selvsagt skal være både tøft og 
lekkert. Men glem trendy – det er livskvalitet vi 
snakker om».

«Jeg kontaktet Bergene Holm da jeg jobbet med flere prosjekter, 
både hytter og hus, hvor vi skulle bruke panel i heltre. Da 
ble jeg kjent med en større verden av interiørprodukter og 
overflatebehandlinger, enn jeg var klar over.

Med serien Superoppusserne har vi fått et bredt kundegrunnlag. 
Mange av våre kunder ønsker både å se og ta på produkter og 
materialer før de bestemmer seg. Vi har derfor bygget et showroom 
i nabobygget hvor vi holder til i Oslo. Showrommet heter Noras Hjem 
og ligger i Nora industriers gamle lokaler i Norabakken.

I leiligheten har vi brukt flere av interiørkolleksjonene til 
Bergene Holm, blant annet en av mine favoritter, Nord LYSNE». 

LIVSKVALITET FØRST

MNIL Interior Architect & Furniture 
Designer. CEO/partner i SCENARIO.

Linda Steen er et kjent fjes for mange 
av oss som er interessert i interiør- og 
oppussingsprogrammer.  
 
Som interiørarkitekt og programleder 
i Superoppusserne på TV3, er vi vant 
til å se henne skape funksjonelle og 
gode løsinger for alle typer hjem og 
boliger.

LINDA STEEN

NORD Lysne / Glattpanel / Linda Steen  



33Hvitlasert / Glattpanel / Linda Steen  

Trepanel er hygroskopisk og vår 
hvitlasering er diffusjonsåpen.  
Det vil si at panelet puster godt 
bidrar til et sunnere inneklima.  
Vi anbefaler å følge våtromsnormen 
når det gjelder riktig bruk av  
materialer på bad og vaskerom.

+
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VARM, RAUS OG EVENTYRLIG

LUN TRADISJON
Naturlige overflater, struktur og varme fargetoner, gir en lun og  
harmonisk stemning til både moderne og tradisjonelle hytter. Å bruke  
panel på hytta er typisk norsk, enten det bygges nytt eller pusses opp.

Panel, listverk og foringer i samme  
behandling gir et rolig og helhetlig
uttrykk. Vi kaller det kolleksjoner .

+
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Norge er kjent for sin sterke hyttetradisjon og med nesten 
en halv million tilgjengelige hytter til fjells, ved sjø eller i 
skog, er det mange som har tilgang til hyttelivets gleder. 

Vi er forresten stolt samarbeidspartner og leverandør  
til begge tv-programmene. TV-programmer som Eventyrlig 
oppussing og Fjellhytta følges av mange hundre tusen 
nordmenn, og vitner om en stor interesse for både 
bygging, oppussing og hytteliv. 

Til hytte- og lodgestilen, enten den er på hytta eller 
hjemme, har vi to flotte kolleksjoner med vakre 
furupaneler. Noen smale og slette, noen brede eller 
strukturbørstet, og enkelte med en rett eller svakt buet 
profil. Alle behandlet i eventyrlig vakre beisfarger for et 
lunt og naturlig interiør.

Drivvedgrå / Glattpanel / Interiørprisen  

Glattpanel / Foto: Maxbo / Pål-Harald Uthus

Drivvedgrå / Marka Skrå / @toisak  
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I interiørkolleksjonen EVENTYR har vi samlet 
våre mest populære beisede paneler. Alle  
med eventyrlig vakre farger og navn.

Panelene SETERGRÅ og DRIVVEDGRÅ er nærmest blitt klassikere 
innen beisede paneler. HULDREBEIGE har også funnet sin 
tilhengerskare blant dem som foretrekker en litt lysere nyanse av 
beis. TYRIBRUN treffer de som liker den varme, jordnære paletten, 
og TINDESORT passer perfekt til rom hvor lyset hentes gjennom 
store vindusflater. 

For de litt mer modige har vi panelene SKIMMERGRÅ og 
GLITRESORT som kombinerer det rå og naturlige med et slør  
av eksklusivt skimmer og glitter.

Interiørkolleksjonen EVENTYR består 
av paneler i ulike profiler behandlet 
med våre eventyrlig vakre beisfarger. 
Kolleksjonen produseres av norsk  
furu i natursortering.

Noen av panelene er strukturbørstet 
slik at overflaten får mer struktur og 
beisen fremhever treets naturlige 
utseende.

Selvsagt har eventyrpanelene fått 
lister, foringer og smålister i samme 
behandling, det blir rett og slett 
veldig fint når alt passer sammen.

LUN TRADISJON

EVENTYRLIGE  
PANELER

Tyribrun / Sprekkpanel  
Eventyrlig Oppussing S10 / Foto: Ragnar Hartvig

Setergrå / Sprekkpanel / @toisak



37Drivvedgrå / Sprekkpanel / Interiørprisen
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HULDREBEIGE er en lys og forlokkende beisfarge med en tendens mot lys brun og greige 
(grå og beige). Huldrebeige tilfører rommet et naturlig og tidløst preg. Den lune tonen 
kombineres lett med myke tekstiler, naturlige materialer som lær, kurv, og lin, og gir flott  
kontrast mot for eksempel dempet sort.

HULDREBEIGE | Lys og lokkende

PANEL OG LISTVERK

Glatt-/Sprekkpanel
MODERNE  
karmlist

MODERNE  
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

Huldrebeige / Sprekkpanel 

Drivvedgrå / Sprekkpanel / Hytteprisen

OM KOLLEKSJONEN

PANEL =  
furu natur

LISTER / SMÅLISTER =  
furu kvistfritt

UTFORINGER =  
laminert furu

Panelet fås i to  
ulike dimensjoner.
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SETERGRÅ er en av våre bestselgere. Den er strukturbørstet og beiset i en vakker grå  
patina med et hint mot brunt. Den strukturerte overflaten og de lune, gråbrune nyansene  
gir assosiasjoner til gamle seterbygninger. Panelen vil begeistre de som søker det 
naturlige, ærlige og litt rå uttrykket.

SETERGRÅ | Ærlig og rå

PANEL OG LISTVERK

Glatt-/Sprekkpanel
MODERNE  
karmlist

MODERNE  
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

Drivvedgrå / Sprekkpanel / Hytteprisen

OM KOLLEKSJONEN

PANEL =  
strukturbørstet furu 
natur

LISTER / SMÅLISTER =  
furu kvistfritt

UTFORINGER =  
laminert furu

Panelet fås i to  
ulike dimensjoner.
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DRIVVEDGRÅ er en klassiker innen beisede paneler. Den brungrå fargen er tidløs og  
skaper en harmonisk bakgrunn som lett lar andre farger og materialer komme til  
uttrykk. Drivvedgrå har funnet veien både til stuer, soverom, og allrom og gir rommet  
en følelse av ro.

DRIVVEDGRÅ | Lun og tidløs

Skygge Skrå Marka Skrå Glattpanel Sprekkpanel 

Drivvedgrå / Sprekkpanel / Hytteprisen

LISTVERK

MODERNE  
karmlist

MODERNE  
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

OM KOLLEKSJONEN

PANEL =  
DRIVVEDGRÅ føres i flere 
profiler og dimensjoner

BREDE LISTER =  
furu natur

NB! Miksing av ulike 
panelbredder gjøres på 
eget ansvar da det ikke 
er mulig å garantere lik 
farge på panel med ulike 
dimensjoner.
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TYRIBRUN er en varm beisfarge i en lun og dempet bruntone. Ikke for rød og ikke for 
gyllen, rett og slett en varm og vakker brunfarge som passer til et lunt interiør. Tyribrun er 
strukturbørstet, og fremhever med det treets naturlige egenskaper. Flott mot grønt, krem 
og jordfarger.

TYRIBRUN | Varm og naturlig 

Tyribrun / Sprekkpanel / Eventyrlig Oppussing S10/Reinslia / Foto: Ragnar Hartvig

PANEL OG LISTVERK

Låve-/Sprekkpanel
MODERNE  
karmlist

MODERNE  
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

OM KOLLEKSJONEN

PANEL =  
strukturbørstet furu  
natur

BREDE LISTER =  
furu natur

SMÅLISTER =  
furu kvistfritt

Panelet fås i to  
ulike dimensjoner.
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SKIMMERGRÅ er en unik og lekker panel, strukturbørstet, beiset og med en diskret 
skimmereffekt. Den kan minne om vakre, glitrende svaberg, og tilfører rommet en  
naturlig luksus. Den nøytrale gråtonen treffer både et trendy og et tradisjonelt interiør,  
og er lekker som en spennende kontrastvegg.

SKIMMERGRÅ | Unik og lekker

Skimmergrå / Sprekkpanel 

PANEL OG LISTVERK

Glatt-/Sprekkpanel
MODERNE  
karmlist

MODERNE  
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

OM KOLLEKSJONEN

SKIMMERGRÅ har  
tidligere hatt navnet 
DUSTY SILVER.

NB! Til SKIMMERGRÅ  
benyttes tilbehøret til 
SETERGRÅ. 
 
Tilbehør blir da uten 
skimmereffekt.
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GLITRESORT er en mørk, sortbeiset panel som ved første øyekast ser ut som en 
tradisjonell panel. Men i det rette lyset avsløres et subtilt lag med glitter som gir panelet 
en interessant og edgy effekt. GLITRESORT kler et moderne interiør, gjerne som en 
kontrast mot betong, glass og slette, lyse flater.

GLITRESORT | Edgy og tidløs

Glitresort / Sprekkpanel / Hytteprisen

PANEL OG LISTVERK

Glatt-/Sprekkpanel
MODERNE  
karmlist

MODERNE  
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

OM KOLLEKSJONEN

GLITRESORT har  
tidligere hatt navnet 
MIDNIGHT CHOIR.
 
NB! Til GLITRESORT  
benyttes tilbehøret til 
TINDESORT. 
 
Tilbehør blir da uten 
skimmereffekt.
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Huldrebeige Naustgrå 

Drivvedgrå  

Setergrå 

Tyribrun Tindesort 

D TB TS

NHS

TELE / MARKA Skrå / Drivvedgrå / Hytteprisen / @toisak

Helhet er viktig. Som en liten detalj 
har alle våre kolleksjoner en liten 
flaske med reparasjonbeis til  
kappesnitt og f.eks. bærebjelker.

+
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Inspirert av myter, sagn og tradisjon har vi utviklet 
en serie med delikate beisfarger. Alle er grundig 
testet og skapt for å kles i ulike kombinasjoner. 
Velger du en av våre utprøvde beisfarger, er du 
sikret et godt resultat.

Panel som er beiset lar treets struktur og overflate være synlig og gir 
overflaten liv og variasjon som fremhever treets egenart. Beiset panel 
”puster” og har gode hygroskopiske egenskaper. Det kan derfor med  
fordel brukes som en del av interiøret, også på bad og vaskerom.

Tre lever! Beisens inntregning i treoverflaten vil variere avhengig av hvor 
treet har vokst opp og hvor i tømmerstokken panelbordet er saget fra.  
Beis har ulik inntregning i yte- og kjerneved, slik at fargen vil kunne 
oppleves forskjellig. Dette gjør uttrykket ekte og levende. 

EVENTYRLIGE FARGER 
TIL VEGGER OG TAK

Kategorisjef 

Mona holder seg oppdatert på tren-
der og skifter innen interiør og eksteri-
ør. Hun sørger for at selskapet har den 
rette mixen av trendy, tradisjonelle og 
generiske produkter i portefølgen.

Mona setter treets miljøegenskaper 
høyt. Sammen med våre produktsje-
fer sørger hun får at alle våre produk-
ter er riktig testet og dokumentert, 
og at vi til en hver tid har de beste 
overflatebehandlingene på markedet. 

Har du fått med deg at våre beiser er 
plantebaserte? Dette reduserer 
behandlingens Co2 fotavtrykk 
med 30-40 % sammenlignet med 
fossilbaserte produkter.
 

MONA GRAN SUKKE

Tyribrun / Sprekkpanel
Eventyrlig Oppussing S10/Reinslia / Foto:  Ragnar Hartvig
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Interiørkolleksjonen TELE er for deg som liker  
et interiør i tidløse farger og ekte materialer 
som bare blir vakrere med tiden. TELE består  
av storslåtte paneler og listverk som gir et  
hvert rom en følelse av eksklusivitet.

Navnet Telemark kommer av norrønt Þilamork, som er satt sammen 
av Þilir, etter folkegruppen som levde i øvre del av Telemark i tidlig 
middelalder og  vikingtid, og ordet mork, som betyr mark eller skog. 
Historien ble inspirasjonen til de tøffe panelprofilene i kolleksjonen: 
MARKA, SKOGEN og TØMMER. 

Solide paneler i heltre som vil gi et hvert rom et flott og raust 
uttrykk, enten de skal kle hytter eller herregårder. Noen paneler  
er strukturbørstet før beising, og har et fint, litt rustikt uttrykk. 

LUN TRADISJON

STORSLÅTTE  
PANELER

Interiørkolleksjonen TELE består  
av våre mest solide, brede og rause  
panelprofiler. Kolleksjonen produseres  
av norsk furu i natur sortering, og er  
ferdig beiset i lune, varme farger. 

Listverk, foringer og tilbehør i samme 
farge gir sømløse overganger mellom 
vegg og himling, dører og vinduer.

Brede paneler må monteres riktig.  
Vi anbefaler 3,9x40 mm skruer  
(gulvskruer), til panelene. Med to  
skruer i bredden per spikerslag,  
sitter panelet godt. 

TELE / MARKA Skrå / Drivvedgrå / Hytteprisen 
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TELE / MARKA Rett / Tindesort
Eventyrlig Oppussing / Laupstad, Lofoten / Foto: Ragnar Hartvig
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MARKA Rett er en kraftig, men minimalistisk panel uten profil. Den har et mellomrom 
mellom bordene som gir et rolig og stilrent uttrykk på vegg og i himling. Velger du panelet 
strukturbørstet, får veggen ekstra tekstur og dybde. MARKA Rett er lekker både i rom med 
god høyde, som enkeltvegg i et mindre rom, eller i kombinasjon med slette vegger.

MARKA Rett | Stram og stilren D TB TS H N

TELE / MARKA Rett / Tindesort
Eventyrlig Oppussing / Laupstad, Lofoten / Foto: Ragnar Hartvig

PANEL OG LISTVERK

MARKA Rett
MODERNE  
karmlist

MODERNE  
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

OM KOLLEKSJONEN

MARKA Rett kan fås 
både glatthøvlet og 
strukturbørstet. 
 
Panel og tilbehør i furu,  
natursortering.

Festes med to skruer.
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MARKA Skrå (Østerdal) er en kraftig og flott panel med en enkel, men markert skrå kant  
på hver side av det brede bordet. Panelprofilen har med sitt solide og klassiske uttrykk 
hatt lange tradisjoner både på gårder og hytter. MARKA Skrå kan monteres både 
stående og liggende, og på den måten tilføre rommet ulik karakter og uttrykk. 

MARKA Skrå | Solid og tidløs D TB TS H N

TELE / MARKA Skrå / Drivvedgrå / Hytteprisen

PANEL OG LISTVERK

MARKA Skrå
MODERNE  
karmlist

MODERNE  
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

OM KOLLEKSJONEN

MARKA Skrå fås  
kun glatthøvlet. 
 
Panel og tilbehør i furu,  
natursortering.

Festes med to skruer.

MARKA Skrå er også 
kjent som
Østerdalspanel
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SKOGEN er en vakker og bred panel med en smal underligger og en bred overligger. 
Overligger har en enkel fas (skrå) på hver side av bordet som gir en fin skyggeeffekt. 
SKOGEN er stram i uttrykket, og kler godt store allrom både på en moderne,  
minimalistisk hytte og storstuene på en herregård.

SKOGEN | Klassisk og moderne D TB TS H N

TELE / Skogen / Naustgrå 

PANEL OG LISTVERK

SKOGENPANEL
MODERNE  
karmlist

MODERNE  
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger

OM KOLLEKSJONEN

SKOGEN fås kun  
glatthøvlet. 
 
Panel og tilbehør i furu.

Festes med to skruer.
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TØMMER er et tidløst panel med brede, avrundede bord og en nesten flat topp. Når det 
monteres liggende, minner det om gamle tømmervegger, og gir rommet en lun og rustikk 
stemning. Panelet passer godt både beiset og malt i myke, duse farger, og fungerer også 
godt som en spennende kontrast mot glatte vegger. 

TØMMER | Tradisjonell og myk D TB TS H N

TELE / Tømmer / Tyribrun / Hytteprisen 

TELE / Tømmer / malt
Eventyrlig Oppussing / Foto: Ragnar Hartvig

OM KOLLEKSJONEN

TØMMER fås kun  
glatthøvlet. 
 
Panel og tilbehør i furu, 
natursortering.

PANEL OG LISTVERK

TØMMERPANEL
MODERNE  
karmlist

MODERNE  
fot-/taklist Vinkellist

Hulkil

Utforinger
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I vår interiørkolleksjon BRA NOK finner du panel i 2.sortering. Panel som fortsatt er brukbar og fin, 
men som har litt mye kvist eller andre personlige feil i henhold til dagens strenge sorteringskrav. Vi 
har lagt på et strøk med beis og lasering, og vipps så har du et panel som er mer enn BRA NOK til 
veldig mange rom og formål.

BRA NOK | Røff og nyttig

PANELPROFILER

Glattpanel / Drivvedgrå Sprekkpanel / Drivvedgrå 

 

Skygge Skrå / Hvitlasert Glattpanel / Hvitlasert Sprekkpanel / Hvitlasert 

•	 BRA for miljøet
•	 BRA for lommeboka
•	 BRA for byggeprosjektet

BRA NOK / Glattpanel / Hvitlasert (hutseier har sortert bordene)

OM KOLLEKSJONEN

Til BRA NOK benyttes tilbehøret til  
DRIVVEDGRÅ og HVITLASERT. 
 
BRA NOK er et av våre mange  
produkt- og produksjonsgrep innen  
bærekraftsmål nr. 12.
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Alle produkter har påvirkning på klimaet. Det er summen av utslipp 
fra produksjonen, transporten, ressursene og energien som trengs for 
å lage produktet, som utgjør det totale utslippet.  Det er derfor en 
klimaanbefaling at vi bruker mer av såkalte monoprodukter. Det vil si 
produkter laget av kun av ett materiale. Slik som trepanel.

Som interiørprodukt har paneler lave produksjonsutslipp. 
Panelbordene er laget av norsk gran eller furu og saget, høvlet 
og overflatebehandlet i våre produksjonsanlegg. Her har vi egen 
bioenergi, fokus på lavt forbruk av vann og kontinuerlige tiltak som 
reduserer bruk av emballasje, kjemikalier og elektrisitet. 

Panelene har ingen klimapåvirkning videre i livsløpet. Den dagen det 
ikke lengre skal kle en vegg eller himling, vil det kanskje bli til ren 
energi eller andre produkter som fiberplater, biokull eller biodrivstoff. 

Synes du som oss at et panelbord ikke bør kasseres selv om det har litt 
mange kvister og kanskje en og annen sprekk? Da bør du sjekke ut vår 
miljøkolleksjon “BRA NOK”. Den er rett og slett bra på veggen, bra for 
miljøet og bra for lommeboka.
 

Bærekraftsmål
Vi tar klimakampen på alvor. Av FNs 17 bærekraftsmål har vi  
prioritert seks mål som har likeverdig fokus på mennesker,  
miljø og økonomi.  

Vi har valgt mål og delmål hvor vi som selskap kan påvirke 
mest og hvor vi mener at vi kan utgjøre størst forskjell. Du 
kan lese mer om dette, samt våre bærekraftsrapporter på 
våre nettsider.

TRE, HÅP OG KJÆRLIGHET

Tre er et norsk naturprodukt, skapt gjennom 
tålmodighet, kunnskap og kjærlighet. Karbonet 
som treet lagrer mens det vokser, blir værende 
i panelet som en slags «CO2-bank». Med våre 
paneler i heltre har du rett og slett et eget 
karbonlager i vegg og i himling. 

BRA FOR KLIMA, HUS 
OG MENNESKER

Bærekraftsjef 
 
Hege er selskapets engasjerte,  
og kunnskapsrike bærekraftsjef som 
elsker fotosyntesen. Det er ikke tilfeldig  
at hun har valgt å jobbe med tre -  
verdens mest bærekraftige materiale. 

”Det holder ikke at trær er fantastiske 
karbonfangere, de må forvaltes riktig 
for å oppnå et karbonnøytralt kretsløp. 
Alt vi gjør i selskapet måles og doku-
menteres slik at vi får et miljøregnskap 
som blir riktig”.

Vi har analysert klimapåvirkningen i 
hele livsløpet på våre produkter, du  
kan lese mer om det i våre EPD-er.  
(Environmental Product Declaration).

HEGE VOLL-MIDTGAARD
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Produktsjef Interiør 
 
Andreas er utdannet tømrer og 
er særlig opptatt av å bruke hele 
stokken. Sammen med produksjonen 
forsøker han å finne riktig kvalitet og 
sortering, til riktig produkt og bruk. 
 
”Vi må tenke miljø og bærekraft i alt 
vi gjør. Både vi som produserer, og alle 
som bruker produkter og materialer.  
 
Å bruke tre i interiøret et et godt kli-
mavalg. Det gir et godt  og pustende 
inneklima, samtidig som det bidrar  
positivt til klimaregnskapet” 
 
Mitt beste tips er å lese dokumenta-
sjonen som følger produktene, særlig 
FDV. Her får du gode råd om lagring 
og montering og vedlikehold.

ANDREAS E. GUTTULSRØD

Montering: Les/last ned vår detaljerte veiledning  
om montering på: qr.bergeneholm.no/bde804

Naturlig sortering og kvist
Våre paneler er produsert av enten i furu eller gran. Furupanelene  
kommer i to ulike sorteringer, natur og sløyd (tilnærmet kvistfri).  
På neste side kan du se en ovesikt over hvilke sorteringer som har  
hvilke behandlinger, og hvilket resultat du kan forvente over tid. 

Sjarmerende kjerneved og beis
Panel i heltre har naturlig variasjon i trevirkets fargespill i det kjernen kan 
være mørkere enn yten (kantene). Beisen vil dermed kunne  
oppleves ulikt avhengig av panelbordets trestruktur og dimensjon.

Variasjon er tiltrekkende
Men like bordbredder leker best. Noen panelprofiler kan fås i flere  
bredder. Disse er tatt ut ulike steder på tømmerstokken, og vil kunne  
få ulikt beisopptak. Uttrykk på vegg kan dermed få variasjon. 
 

Søsken og panel som smiler
For at panelet skal bli så vakkert som mulig på vegg, må panelet få  
akklimatisere seg godt i det rommet det skal monteres. Når det er  
klart for montering, er det lurt å åpne flere bunter og blande  
panel-bordene. Kvistbildet blir penere når like bord ikke blir plassert  
ved siden av hverandre (ofte kalt søsken). Pass på at kvistene peker  
oppover, da får du en panel som smiler. 

Heldigvis ser det ut til at det å bruke naturlige, 
bærekraftige produkter i interiøret har kommet for 
å bli. Ved å bruke litt tid på å velge riktig produkt 
og riktig sortering, vil du bli mer fornøyd over tid. 
Det er bra for både miljø og lommebok.

KVIST, SØSKEN OG 
MONTERING

TRE, HÅP OG KJÆRLIGHET

Panelen skal monteres iht til SINTEF Communitys Byggdetaljer 
543.101. Særlige viktig momenter er: Grunnregelen er spikerlengde 
3 x paneltykkelsen. Paneler bredere enn 100 mm, må alltid festes to 
steder med riktig festemiddel per spikerslag. Ca. 2 cm inn fra siden på 
hvert bord. Ved skjult spikring, følg retningslinjer i henhold til SINTEF 
Communitys Byggdetaljer 543.101.

MONTERING
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Beiset og hvitlasert i natur
Lasert natur 
Våre laserte paneler har en hvitpigmentert og vokset overflate hvor treets 
spill kommer til syne. Lagene med UV-beskyttelse og lasering beskytter 
treet, isolerer kvisten og gir en finish som er jevn og matt. Vi bruker panel i 
natursortering til våre laserte panelprofiler. 

Hva kan du forvente? 
Tre lever og puster. Kvistsprekk og endringer i uttrykk vil derfor forekomme. 
Det er ingen kjente behandlinger på markedet i dag som kan garantere at 
kvistgjennomslag (gulning/sprekk) ikke vil oppstå over tid.

Beiset natur
Våre beisede paneler er påført UV-beskyttelse og en vannfortynnbar interi-
ørbeis som fremhever treets egenart. Vi har utviklet mange flotte beisfarger 
i et spekter fra lyst til mørkt. Uansett farge får du en naturlig overflate med 
kvist og struktur og en panel som puster og er bra for inneklimaet.  

Hva kan du forvente? 
Tre lever og puster. Kvistsprekk og endringer i uttrykk vil derfor forekomme. 
Det er ingen kjente behandlinger på markedet i dag som kan garantere at 
kvistgjennomslag (gulning/sprekk) ikke vil oppstå over tid.

Malt natur
Våre malte paneler er påført en vannfortynnbar interiør- maling som gir en 
pen finish og lett glans. Standard farge er Bomull, NCS S-0502-Y med glans 
18-23.  

Hva kan du forvente? 
Malt panel i natursortering er et produkt hvor treets naturlige iboende 
egenskaper vises gjennom malingen. Panelet vil få et naturlig gjennomslag 
av kvist, kvistutslag og sprekk i og ved kvist. Fargeforandring rundt kvist vil 
kunne forekomme, særlig dersom panelet er utsatt for mye sollys.

Beiset natur
Panel i sløyd sortering er produsert av håndplukkede bord som er naturlig 
fri for kvist. Panel i denne sorteringen leveres i 16mm tykkelse og gir et solid 
og vakkert inntrykk både på vegg og i tak. 

Hva kan du forvente?
Panel i sløyd sortering gir et tilnærmet kvistfritt inntrykk. Treets naturlige 
struktur skimtes gjennom strøket med maling eller lasering. Noe kvist og 
småsprekk må påregnes i et råstoff som fortsatt er levende og naturlig. 

Malt panel i natur og kvistfri

KVIST | Naturkvalitet med synlig struktur, kvist og sprekk. SLØYD KVISTFRI | Håndplukkede bord som er tilnærmetfri for kvist.
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Glattpanel er en stram og slett panel  
uten profilering. Panelet gir et tidløst og  
minimalistisk uttrykk på vegg og i himling.

GLATTPANEL

Gran	 Furu
14 x 120	 14 x 95
14 x 145	 14 x 120
	 14 x 145

Skygge rett er en klassisk og stram panel  
som har rette profiler på hver side av 
bordet og en 10 mm skygge mellom 
bordene. Panelet gir et stilrent og stramt 
uttrykk på vegg og i himling.

SKYGGE RETT 

Gran	 Furu
	 14 x 120

Skygge skrå er en svært anvendelig 
panel med en liten skrå vinkel på hver 
side av bordet og en skygge på 10 mm 
mellom bordene. Panelet gir et tidløst 
uttrykk på vegg og i himling.

SKYGGE SKRÅ (Skygge 10 mm)

Gran	 Furu
12 x 70	 12 x 120
12 x 120	 14 x 120
14 x 120	 14 x 145
14 x 145	

Kvistfri furu er regnet som det fineste av 
trevirke til heltrepanel. Panelene er 
14mm tykke og laget av håndplukkede 
hele lengder med kvistfrie bord, fra det 
aller beste råstoffet. Leveres i fallende 
lengder.

VIND er en faspanel med en ekstra 
v-profil som gir panelet en smal og 
jevn spileeffekt.

Kvistfri furu er regnet som det fineste av 
trevirke til heltrepanel. Panelene er 
14mm tykke og laget av håndplukkede 
hele lengder med kvistfrie bord, fra det 
aller beste råstoffet. Leveres i fallende 
lengder.

SPREKKPANEL | KVISTFRI SLØYD SKYGGE SKRÅ | KVISTFRI SLØYD

	 Furu
	 14 x 120

	 Furu
	 14 x 120

9 x 120

12 x 70 

12 x 95-120

14 x 95-120

14 x 145

14 x 170

Tømmer Falset

Skogen

Marka Skrå

Dette er normalen, men avvik kan  
forekomme.

10 

 7 

8

 7 

 6 

 4 

 3 

 4 

 3 

STK

BUNTSTØRRELSER PANEL

Nyhet 
SØRF VIND PANEL

MM

Panel har lange tradisjoner i Norge  
og er et tidløst, og miljøvennlig  
materialvalg. 

Våre panelprofiler i gran og furu  
kommer i en rekke ulike 
overflatebehandlinger og kvaliteter. 

Profilene er produsert i kvistfri sløyd 
(diamant), naturråstoff med kvist  
(årringer) og klasse 2 (BRANOK).  

VÅRE 
PANEL-
PROFILER

Sprekkpanel er en minimalistisk panel  
uten profilering med en 2 mm glipe  
mellom bordene. Dette gir et mer  
unisont utrykk når panelet beveger  
seg gjennom sesongen.

SPREKKPANEL

Gran	 Furu
14 x 120	 14 x 120
	 14 x 145

Gran	
14 x 95	
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Faspanel er en klassisk panel med en 
liten fas på hver side av panelbordet. Når 
bordene blir satt sammen gir dette en fin 
skyggeeffekt på vegg og i himling.

FASPANEL

Gran	 Furu
12 x 120	 14 x 95	
14 x 95 	 14 x 120
14 x 120

Veksel rund er en stilren panel med en 
bred underligger og en litt bredere over-
ligger med avrundede hjørner. Panelet 
gir et tidløst og klassisk uttrykk på vegg 
og i himling.

VEKSEL RUND

Gran	 Furu
09 x 120	 09 x 120
14 x 120	 14 x 120

Møllerstue er en vakkert profilert panel  
med buer og vinkler på hver side av 
bordet. De sammensatte profilene gir et 
frodig uttrykk og passer særlig godt til 
50- og 60-tallsstilen i hus og hytter.

MØLLERSTUE

Gran	 Furu
14 x 145	 14 x 145

Tømmer falset en en tradisjonell panel 
med brede, avrundede bord med en 
tilnærmet flat topp. Panelet minner om 
originale tømmervegger når montert 
liggende.

TØMMER FALSET

	 Furu
	 21 x 145

Skogen er en vakker og bred panel med 
en smalere underliggere og en kraftig 
overligger. Overligger har en enkel fas 
(skrå) på hver side av bordet for en fin 
skyggeeffekt.

SKOGEN

	 Furu
	 12 x 70
	 21 x 195

Marka skrå er en kraftig og flott panel 
med en enkel, men markert fas på hver 
side av det brede bordet. Bordene er fal-
set på begge sider. Panelet gir et kraftig 
og solid uttrykk på vegg og i himling.

MARKA SKRÅ (Østerdalspanel)

	 Furu
	 21 x 195

Perlestaff er en tradisjonell panel med en  
fas (skrå) på hver side av bordet og en 
staff (buet opphøyning) på den ene 
siden. En profilert panel som passer til  
en tradisjonell og landlig stil.

PERLESTAFF

Gran	 Furu
14 x 120	 14 x 95
	 14 x 120
	 14 x 145

Marka rett er kraftig og robust - med et  
rolig og stilrent uttrykk på vegg og i  
himling. En storslått og eksklusiv panel i 
glatt og børstet utførelse.

MARKA RETT

	 Furu
	 21 x 195

Rustikk skrå er en stilren panel med en 
enkel fas på hver side av bordet og en 
skygge på 20 mm mellom bordene. Den 
brede skyggeeffekten gir et pent uttrykk 
på vegg og i himling.

RUSTIKK SKRÅ (Skygge 20 mm)

Gran	 Furu
14 x 145	 14 x 145
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MODERNE & MINIMALISTISK

NOSTALGISK & TRADISJONELT

TIDLØST & KLASSISK

HERSKAPLIG & EKSKLUSIV

Minimalistiske listverkserier med enkel 
profil tilpasset urbane og funkisinspirerte 
boliger.

Litt bredere og mer formfulle lister som 
pent vil ramme inn en nostalgisk og 
tradisjonell stil.

Klassiske listverksserier med enkel og 
tidløs profilering som kler mange typer 
interiørstiler.

Brede og profilerte lister til rom og boliger 
hvor listene skal være en del av «krona på 
verket».  

Enkel FunksjonModerne

Nostalgi

Barokk

Eksklusiv

Tradisjon

Tidløs

Sveitser

Idyll

Klassisk

Antikk

KRONA PÅ VERKET

LISTVERK I SERIER
For et helhetlig inntrykk er det penest og velge karmlist,
fotlist og taklist med lik profilering. Nedenfor vises listverk
i serier som passer til ulike hustyper og stilepoker.



59

Vi har laget fyldige og forklarende 
byggeguider til de mest vanlig og 
etterspurte “gjør-det-selv” prosjektene. 

Det er faktisk ganske enkelt å sette opp panel, men 
det kan være lurt å tenke gjennom at liggende panel 
på veggene virker dempende på takhøyden, samtidig 
som rommet virker bredere og lengre. Stående panel gir 
motsatt effekt. I vår byggeguide finner du flere gode tips 
og triks til hvordan du skal sette opp panel.

SETTE OPP PANEL

SETTE OPP LISTVERK

Gjør det selv

Listverk sørger for fine overganger og avslutninger 
mellom gulv, vegg og tak, samt dører, vinduer og andre 
elementer i interiøret. Å montere listverk krever litt 
nøyaktighet, men blir mye enklere med vår byggeguide.

Finn alle våre byggeguider på  
www.bergeneholm.no

INSPIRASJON OG KUNNSKAP

Inspirasjonsprisen
Har du hørt om Inspirasjonsprisen?

Hvert år siden 2009 har vi delt ut heder, ære og rause premier 
til små og større byggeprosjekter som er til inspirasjon for
andre. Inspirasjonsprisene består av seks priskategorier; 
Eksteriør, Interiør, Uterom, Hytte, Ombruk og Barnas trepris.
 
Stort eller lite, ute eller inne, selvgjort eller med litt hjelp – alle 
som bygger med tre kan søke. Du finner tidligere finalister og 
vinnere, samt mer informasjon om prisene på våre nettsider.
 
Er du på Instagram - bruk gjerne #inspirasjonprisen så finner 
vi deg og prosjektet ditt.
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Vi tar forbehold om eventuelle 
trykkfeil. Fargegjengivelse er å 
betrakte som retningsgivende.

0925
NO - 1512

FINN INSPIRASJON 
PÅ NETT OG SOME
Mange søker inspirasjon, råd og kunnskap før de
setter i gang med små og store bygge- og oppussings-
prosjekter. Vi har derfor lagt vekt på å lage gode
nettsider med grundig produktinformasjon. Vi er
også aktive i flere sosiale kanaler. Her deler vi bilder,
tips og råd, til inspirasjon for alle som bygger med tre.

BYGG – OG SØK 
INSPIRASJONSPRISEN
Siden 2009 har vi arrangert Inspirasjonsprisen, hvor 
alle som bruker tre i sitt byggeprosjekt kan søke.  
Hvert år setter juryen seg ned og kårer årets mest 
inspirerende prosjekter innen seks kategorier: 
 
Eksteriør, Interiør, Hytte, Uterom, 
Ombruk og Barnas Trepris 
 
Les mer om Inspirasjonsprisen på 
www.bergeneholm.no

FØLG OSS PÅ NETT!

Facebook, Instagram, TikTok, Pinterest og YouTube
@bergeneholm | #bergeneholm

WWW.BERGENEHOLM.NO

Forsidebilde: MALT / Skygge Skrå 
Eventyrlig Oppussing / Foto: Ragnar Hartvig


